

硅钙钾肥——农业增产的秘密武器

富力邦硅钙钾肥山东推广一周年侧记

长期以来,由于化肥对农作物高产所起到的突出作用,人们把施用化肥作为农作物高产的重要手段,并开始大量使用,由此造成了土壤的板结和肥害的发生,土壤中各种有机质和微量元素大量缺失,使得化肥效果逐渐降低。

如何提高化肥的使用效果,成为人们开始关注的话题。

中国科学院、中国农业大学、科技部等国家权威机构专家指出:硅、钙、镁、硫、铜、铁、锌、钼等中、微量元素和有益元素是当前和以后我国农业增产、增收的秘密武器,是当前我国大部分耕地极度缺乏而急需补充的重要元素。

硅钙钾等矿物质肥料的推广和使用已经成为我国农业发展的新趋势。

百亩小麦田 大旱之年创高产

2009年山东省遇到严重的春旱,许多地方的小麦由于缺水,麦苗干枯甚至造成死苗。但是在东平县大丰收农业推广的示范田中,同样的地块,一百多亩使用了“富力邦”硅钙钾肥的小麦田,却是郁郁葱葱,而没有使用硅钙钾肥的地块,由于干旱造成缺苗,减产严重。而用了硅钙钾肥的这一百多亩麦田却在干旱之年创造高产,小麦亩产达到一千二百多斤。前去参加测产的记者看到,在相邻的地块,使用了硅钙钾肥的小麦,根系发达,麦秆粗壮,麦穗大,颗粒饱满;而没有使用的却是很少,秆细,麦穗稀少,对比十分强烈。在场的技术人员告诉记者,施用硅钙钾肥,可以增加土壤中的中、微量元素,增强了小麦的抗旱能力,促进小麦根系的生长,根系发达了。它吸收水分、养分的能力就会增强,所以大旱之年仍然可以创出高产。

山东省平原县王凤楼的姜洪富,通过陵县农业局新型肥料推广站了解到富力邦硅钙钾肥的神奇功效,在他种的4亩小麦田里,每亩施用“富力邦”硅钙钾肥15公斤和二铵15公斤做底肥,追施尿素20公斤。小麦苗齐、苗壮,根系明显比没施硅钙钾的发达,秆硬,叶片深绿,蚜虫、白粉病和条锈病都没有,后期籽粒饱满,麦穗齐,亩产1368斤,比往年增产170斤,增产率为14%。

用了“富力邦” 大姜高产赢大奖

安丘红太阳农资商贸连锁有限公司是最早经营富力邦硅钙钾肥的经销商。由于“富力邦硅钙钾肥”的突出功效,设计了一整套方案,提供给参选的大姜种植户。

2009年11月24日,在安丘红太



山西富力邦肥业公司总经理孔贵祥和大姜擂台赛冠军赵振伍



各地群众在参观山东省齐河县袁家村的花生田



平度大泽山谭家乔刘喜刚种植的葡萄



山东省汶上县南站镇高胡桐村的小麦试验田

阳农资连锁公司举办的“大姜高产擂台赛上”,赵戈镇的赵振伍以每亩11013公斤的高产夺冠。并且赢得了本次大奖赛的一等奖,一辆微型面包车。

赵振伍说:“我这次大姜高产的秘诀就在于‘红太阳农资’给予的科学施肥和管理方案,通过科学施肥,安全用药,使作物营养充分,健康成长。由于这次在肥料中加配了富力邦硅钙钾,我种的大姜没有裂口,不仅产量高,品质也好,是富力邦硅钙钾肥帮我赢得了大奖。”

“富力邦”硅钙钾肥主要元素是硅、钙、钾、镁四种元素,硅已经被许多专家认定为是氮磷钾之后的第四大元素。在蔬菜等作物中,使用硅钙钾肥不仅可以增加产量,而且还可以提高产品品质,对发展绿色无公害有机产品有重要的作用。

中国农业大学资源与环境学院陈伦寿教授指出:“有益元素——农业增产的秘密武器”。

“si333 增产法” 各种作物显奇效

所谓“si333 增产法”就是“富力邦”硅钙钾肥具有“抗病虫害,抗倒伏,抗旱涝;促进农作物光合作用,促进根系生长发育,促进养分有效利用;提高肥料利用率,提高果实品质,提高农作物产量”的“三抗、三促、三提高”的独特功效。

齐河县表白寺袁家村的老郝所

种的四亩花生,自打一出苗,就和别人的不同,不仅周围的群众到他地里看,就连外地的花生专业户也成群结队的来参观。他家的花生不光苗出的齐,长得壮,还不生病。别人的花生叶片上,锈点多,可是他家的花生不光叶片油绿,还没有一个锈点,也没有见他打过药。每次问到他们,到底有什么诀窍,他总是笑眯眯的说:“我采用的是新推广的‘si333’增产法。”

富力邦硅钙钾肥是一种具有高活性、高肥效的高科技产品,它最大的特点就是所含有的钾元素不会沉积,不会造成二次污染,只要作物吸收,就可以发挥作用,而不像普通的钾肥那样容易沉积,不仅适合花生,在水稻、小麦、玉米也有很好的表现。

山东省农科院土壤肥料研究所李彦研究员介绍说:我们所说的钾肥通常都是氯化钾或硫酸钾,它们都是速效的,而用钾长石做成的富力邦硅钙钾肥中的钾是硅酸钾形态的,它是缓效的。速效钾在水中可以直接溶解,能快速被作物吸收。如果用的多了,土壤中浓度就很大,作物吸收以后余下的部分就会在土壤中被固定或随水渗漏而流失,如果作物再需要的时候,不及时补充就会造成作物的缺乏。富力邦牌硅钙钾肥中的钾是弱酸溶解的,作物的根系它本身能分解一些弱酸,在它需要的时候就会把弱酸分解出来,把它溶解了就可以吸收,它如果不需要了或微生物没有分解的话,它不会固定起来,所以说这

个钾是长效的,利用率有很大的提高。

施用富力邦硅钙钾 减肥、增产品质佳

2009年10月11日,在农业部江苏沛县万亩水稻高产示范项目中,使用“富力邦”硅钙钾肥所做的测土定量施肥,综合防治病虫害等项目中,通过测土施肥,减少了施肥量,每亩稻田配施25公斤“富力邦”硅钙钾肥,可增加产量100公斤。中科院专家刘建民说:“实验效果要比我预想的要好,就好在它减掉了常用肥的百分之四十,但这个水稻长势还非常好,从目前看估计能比常规施肥的增产百分之五到百分之十,经济效益十分显著;在综合病虫害防治项目中,农药用量比常规减少一半,防治效果显著。”

硅钙钾肥与传统肥料从效果和增产方面的区别就在于:硅钙钾肥使用后植物少得病,减少农药使用,提高品质。因为硅钙钾这三大固定元素施进去后,使作物获得一个系统的抗病性,这是以前其它所使用过的任何肥料没有的功能。所以说硅钙钾肥与其它单质肥料最大的区别也就在这里。

山东省是全国苹果的重要产地,产量位于全国前列,山东名特产品也特别多,在果树的生长中不仅需要氮、磷、钾,而且中、微量元素需要的量也比较多,他们对提高果品品质有重要的作用。

平度旧店林振江、林洪金、林洪铜都是苹果种植的高手,2009年他们在给果园施肥中,按照苹果产量的10%进行配比。如20年树龄,每棵树产300斤苹果,用硅钙钾7-8斤+施果多优7-8斤+有机无机复混肥15-16斤。当年产量较以往增产5000多斤,一二级出口果占到了80%以上,别人家苹果买到每斤一元七角,他家每斤2.2元还抢手。收苹果的他说,他家苹果口感好、糖度高,价格高也愿意要。林洪金说:“今年用了富力邦硅钙钾肥,苹果多收了五千多斤,每斤多卖了五六毛钱,这么一算,还是用富力邦划算。”林洪铜说:“用了富力邦硅钙钾肥,果型好了,颜色好看,还不得病,光是少用药就省了不少事,也省了不少钱。”

为什么硅钙钾肥对提高果品品质会有突出的作用呢?这是因为钾元素可以增加果品品质和抗病能力,对果实的着色和糖分的增加表现比较明显。果实的品质,主要是指果实的外观和内质,外观就是指果形和果实着色比较好一些,内质上就是果实的口感上好一些。另外钙是中量元素,对果树的防病有很大的作用,可以增强果树的抗逆性,果树在冬天受不良气候影响,果树受冻会影响产量,富力邦硅钙钾肥对果树的抗冻,抗寒效果比较明显。再一个是耐贮性,硅能使细胞壁增厚和硬度增强,对细菌病毒抵抗就增强了。所以说这几种元素的存在使果品的细胞壁屏障作用加固,增强。它能够减少病害的发生,提高它的抗病性。再就是果实在贮藏过程中产生一些像苦痘病等病害,但是用过富力邦硅钙钾肥的,对这些病害有明显的预防作用。

2009年11月,在《农村大众》、大众网联合组织开展的“最受山东农民信赖的农资品牌企业”读者调查活动中,山西富力邦肥业有限公司生产的“富力邦牌”硅钙钾肥,在参加评选的一百多种肥料产品中脱颖而出,荣获“最受山东农民信赖的农资品牌企业”这一光荣称号,为企业赢得了荣誉。这也是全省农民对富力邦硅钙钾肥最真实的评价。

山西富力邦肥业有限公司位于闻名遐迩的中国农业一面旗帜大寨村的所在地——山西省昔阳县。目前公司拥有完整的环保肥料生产线两条,初步形成了年产“富力邦”牌粉状硅钙钾肥、颗粒硅钙钾肥、硅氮肥、硅钾肥10万吨和有机肥料、有机-无机复混肥料5万吨等两大系列六个品种15万吨肥料的生产规模,已成为全国最大的硅钙钾肥生产和研发基地。山西富力邦肥业有限公司将在未来十年内,使硅钙钾肥年产量达到50万吨以上,把“富力邦”品牌推向全国,走向世界。(杨鸿)

富力邦硅钙钾肥——农业增产的秘密武器,淡黄色,吸收好,起效快,肥效长!

“富力邦”硅钙钾肥 —— 做中国硅钙钾肥的领导者

功效独特:国内首家采用高温煅烧工艺生产的硅钙肥,肥料呈淡黄色,富含多种微量元素,与用矿渣为原料生产的硅钙肥有本质的区别。

硅:能使细胞壁增厚和硬度增强,增强对各种细菌病毒的抵抗力。

钙:增强作物的抗逆性,抗冻,抗寒效果明显,增强果品的储藏效果。

钾:增加果品品质和抗病能力,对果实的着色和糖分的增加效果明显

抗病虫害、抗倒伏、抗旱涝;促进农作物光合作用,促进根系生长发育,促进养分有效利用;提高肥料利用率,提高果实品质,提高农作物产量。

山西富力邦肥业有限公司
地址:山西昔阳城郊西路18号 邮编:045300
免费咨询电话:800 806 4068



有奖征集:使用富力邦硅钙钾肥在各种作物上的试验观测报告,经专家评审通过的观测报告,每件奖励现金2000元。报告请一律寄到公司,并在封面注明“观测报告”。